

我区公共财政预算收入保持快速增长势头

上半年已突破 20 亿元

本报讯(通讯员范晋瑜)笔者日前从石景山区财政局了解到,截至2014年6月16日,我区公共财政预算收入完成206036万元,同比增加55452万元,增长36.8%,为年初预算337200万元的61.1%。自2013年以来,财政收入延续了快速增长态势,增幅持续位居全市各区县首位。

据介绍,全区财政收入的快速增长主要有以下几方面原因:一是经济运行态势良

好,主导产业初步确立,经济增长的质量、效益不断提升。与经济运行相关度较高的增值税、营业税、企业所得税三大税种占财政收入的比重达67.7%,增收贡献率为72.2%。其中,金融业和房地产业对财政增收贡献较大。

二是招商引资效果凸显,为财政收入快速增长奠定了基础。我区大力推进招商引资工作,招大引强,壮大税源。符合我区“全面深度转

型、高端绿色发展”战略的新兴产业和重点企业对财政收入增长提供了有力支撑。光大银行信用卡中心自2013年4月形成税收以来已经成为对区级收入贡献最大的企业,2013年对区级贡献达到1.94亿元。数据显示,截至2014年5月份,对区级贡献值达到了1.87亿元。

三是第三产业对财政收入贡献度不断攀升,一方面“营改增”试点改革减轻了企业税

负负担,激发了企业活力。搜狐畅游、世界星辉、瓦力科技等企业的入库额不断增加。另一方面,国家服务业综合改革试点区、国家保险产业园建设的推进以及“石景山服务”品牌影响力的逐步扩大,不断吸引更多第三产业企业扎根石景山区,为我区经济发展和财政增长带来新活力。1~5月份,第三产业入库15.58亿元,占全区公共财政预算收入的82.5%。

八面来风

养老券7月试点券变卡

市民政局负责人近日透露,从7月1日起,养老券变卡试点将启动。新的养老助残卡不是单纯意义上的养老卡,而是与银行合作的类似银行卡的一种IC卡,覆盖商户广泛,用卡消费还能打折。 童晔泉

本市为235万志愿者上保险

近日,北京市实名注册志愿者团体人身意外伤害保险正式签约,这意味着本市现有近235万名实名注册志愿者都拥有了安全保障。今后,凡是在“志愿北京”网站(<http://www.bv2008.cn/>)注册并通过实名认证的志愿者,都将自动获得志愿者保险,没有户籍、年龄等限制。 陈博

本市高招录取7月6日启动

今年本市高招录取工作将于7月6日至8月10日进行。今年,本市取消小语种专业单独录取,高招录取批次包括飞行专业单独录取、本科提前批、本科一批、本科二批、本科三批、专科提前批以及高职单招单独录取、专科普通批录取等。整体录取时间比去年延长3天。 任敏

本市大学生义务兵补助增两万余元

今年义务兵服役期间经济补助再次提高,比去年增加两万余元。凡本市入伍的大学生,义务兵服役期间,本科经济补助不低于15.9万余元,专科经济补助不低于15.3万余元(学费补助按6000元计)。 金可

4成龙井茶样品虚标等级

市消协日前披露,北京市场上的龙井茶存在以次充好、以假充真现象,3批次来自大超市的龙井茶叶检出稀土超标,还有一大批知名商家销售的“西湖龙井”有假,4成多样品被发现虚标茶叶等级。 窦红梅

手机软件赌球谨防账户被窃

世界杯激战正酣,各大电子商务网站均推出了基于支付宝等手机软件平台的足球竞猜服务,不法分子只需通过窃取用户信息伪造身份证,补办手机卡和银行卡,即可盗刷绑定账户余额。 刘可

(信息来源《北京日报》)

区领导带队检查防汛重点部位及供水保障

本报讯(通讯员石硕 王璐)近日,副区长富大鵬带队,深入区自来水公司、永定河管理所和南马场水库等防汛重点单位,对汛期的安全生产工作进行了专项检查。区市政市容委、区安监局等部门负责人陪同检查。

富大鵬一行实地查看了各单位汛期风险防控预警、应急抢险措施、防汛设备设施、防汛物资储备、汛期应急值守和汛期抢险队伍等汛期安全生产工作情况。对今年防汛工作,富大鵬提出四点要求:一是要全面落实汛期安全生产监管责任,加强对汛期安全生产工作的组织领导,认真分析研究防汛工作形势和所面临的问题,早部署、早安排、早发动、早准备;二是要全面抓好汛期安全生产工作关键环节,加强对重点部位的安全防范,积极完善防范和处置措施,关键环节要抓紧、抓细、抓实;三是要全面开展汛期安全生产隐患排查,有效治理各类安全隐患,严格落实各项汛期安全措施,确保责任到人、措施到位、科学防范;四是要全面加强汛期安全生产应急管理,进一步完善汛期安全生产应急救援预案,强化应急值守,加强汛期安全教育培训,增强干部职工和群众的汛期安全防范意识和技能,严防各类安全生产事故发生。



捐款献爱心 践行核心价值观

6月24日下午,八宝山街道党工委组织街道机关全体党员和积极分子开展了“八宝山街道共产党员迎七一献爱心”捐款活动。街道机关全体党员干部、入党积极分子踊跃参加争先献爱心,共捐款7440元,用实际行动践行了社会主义核心价值观。 王春明 闰红

五里坨街道

专家讲授摄影技巧

本报讯(通讯员梁粉宁)近日,五里坨街道邀请中国人民大学新闻学院教师于东东,为50多位通讯员举办摄影辅导培训讲座。

针对目前卡片相机普遍应用的情况,于东东详细地介绍了相机存储卡的选购、使用以及需要注意的问题,讲解了如何取景、如何构图设计,如何利用逆光和背光的条件拍出个更好的画面,还对闪光灯的技巧以及快门的处理方法等问题进行了重点的分析,从而在理念上颠覆了以往很多人常有的抱怨“小相机难成好照片”的传统观念。

听完讲座,通讯员们表示,我们学到了很多基础的相机实用技巧和方法,从理论上再次印证了于老师“小相机也有大作为”的观点,这堂课收获很多,对我们今后日常的摄影工作来说将会有很大的帮助。

简讯

●近日,区气象局与民政局共同召开气象信息员培训会。培训从气象信息员的职责、工作内容、组织管理、奖惩、发展规划等七个方面进行了学习。此次培训为汛期充分发挥基层组织作用,提高自救互救能力,建设平安石景山打下良好的基础。

袁丽丽

举办培训讲座 工商联积极服务企业

本报讯(通讯员肖秋兰)为提高非公有制企业运用知识产权能力,增强风险防范和危机处理意识,近日,由区工商联牵头,区司法局、法院、检察院、北京方正律师事务所、北京首特科技孵化器等单位协办的企业知识产权保护与依法管理培训讲座在领秀大厦成功举办。工商联近20家会员企业的30名代表参加了

培训。据介绍,为非公有制企业提供法律服务是石景山区企业服务季的重要内容。在工商联牵头举办的2014年石景山区企业服务季活动中,专门安排了法律服务专场对区内非公有制企业进行相关法律及政策专题培训。为提高培训效果,增强培训的针对性和有效性,此次培训工

商联专门邀请了区法院、检察院、北京市方正律师事务所的一线法官、检察官和律师就企业知识产权保护、依法经营的相关责任规范以及企业如何利用检察机关的行贿犯罪档案进行查询,保护企业自身合法权益进行现场授课,结合案例对常见知识产权保护和管理问题进行了剖析,并给出了合理建议,课后专家还

与参加培训的企业代表进行了现场互动答疑。

与会企业代表普遍反映,通过这次培训了解和掌握了知识产权相关知识和政策,有助于企业提高知识产权管理方面的素质和业务水平,有助于增强知识产权保护意识,为企业建立现代化知识产权管理体制,规范知识产权管理奠定了良好的基础。

工商联会员企业成立公益基金

本报讯(通讯员肖秋兰)近日,由中国人权发展基金会与物美控股集团有限公司共同发起成立的物美公益基金正式启动,首笔捐赠为总价值810万元人民币的物资和现金。据物美董事长蒙进暹介绍,此次物美捐赠的物资是优质的进口奶粉,主要捐向社会福利院和贫困地区的老人和儿童。

物美集团是石景山区工商联

的老会员企业,创办于1994年。经过近20年的辛勤耕耘,已经成为首都最大的连锁零售企业,位列中国连锁百强前茅。物美集团在发展壮大的同时,一直勇于承担社会责任,积极参与社会公益慈善事业,连年捐款、捐资扶贫济困、支援救灾重建。从2003年非典期间开始,物美公司就成为民营商业企业热心社会公益事业的模式。2008年汶川地震,

物美24小时内紧急筹集价值300万元的救灾物资,自组车队日夜兼程,将来自北京民间的第一批救灾物资送到灾区,获得全国总工会授予的“抗震救灾重振家园工人先锋号”荣誉称号。2013年10月,物美集团携手中国下一代教育基金会春苗专项基金开展了“点滴爱心汇聚成海”募款活动,在物美旗下店铺设立春苗募捐箱,聚集更多的社会爱心人士

加入春苗营养计划。

今年是物美集团成立20周年,以此为契机发起成立了物美公益基金,以实际行动支持社会公益事业。

